



文东艺术团举办2016年汇报演出

# 社区文艺汇演

# 居民尽享盛宴



文/片 本报记者 崔岩  
通讯员 殷晓林

11月28日,和平路社区礼堂内,文化东路街道文化艺术团进行了2016年汇报演出,来自各社区的百余位艺术团团员表演了19个精彩的节目,获得了现场观众一致好评。

演出活动现场,文东艺术团的文艺爱好者们用自编、自导、自演的歌舞文艺节目,抒发出自己对党和祖国的深深热爱之情,表达出对和谐美好新生活的向往与追求。一支支优美欢快的舞蹈,一首首动听醉人的歌曲将演出活动一步步引向高潮,赢得台下观众们此起彼伏的阵阵掌声。

此次汇演形式多样,既有合唱、独唱,又有舞蹈、京剧等,大合唱《四渡赤水》、舞蹈《在欢腾的大地上》、京剧《梨花颂》,还有模特走秀《丽人·雅韵》更是将汇演气氛推向高潮。节目精彩纷呈,一个接一个优秀的节目,一次次将现场观众的情绪点燃。居民们自编自演的精彩节目让观众们目不暇接现场掌声不断,激情的旋律让现场成为了一片欢乐的海洋。

文东艺术团团长郭富云介绍,目前艺术团有300多名成员,社区艺术汇报演出不但活跃了社区老人的文化生活,并且激活了整个文化东路社区的艺术氛围,还有效促进了社区和谐和邻里和睦,在日后工作中将把社区文艺做成社区特色,让更多的社区群众受益。

